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 القدم، منذ العرب عليو اتفق الذي الصوتي الرمزي النظام ىي: العربية اللغة

 والتواصل والاتصال والتفاىم، والتعبير التفكير في قاطبة العربية الأمة أبناء واستخدمو

 من سواىا عما تميزت وقد الدشهورة، الحية السامية اللغات إحدى وىي بينهم، فيما

 ىي بل الكريم، القرآن : تعالى الله كتاب لغة فهي والإسلام، العروبة لغة بأنها اللغات

 طويل تاريخ صاحبة أنها كما العربية، الأمة بناء في الأول والدقوم الأساسي الركن

 حضارتها خلال من بارزا دورا تؤدي ومازالت أدت وأنها وأدبية، فكرية وثروة متصل،

  1.وحديثها بحاضرىا الإنسانية ماضي وصل في نجحت أنها كما وازدىارىا،

في التعبير عن  درسوالدتعلم اللغة العربية ىو عملية التعلم والتدريس بين التلميذ 

معرفتهم باللغة العربية. يمكن القول أن تعلم اللغة العربية ىو اقتًاحات ومهارات 

للتواصل مع اللغة العربية. الغرض الرئيسي من التعليم ىو تزويد الطلاب بالدعرفة 
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، ن تقليد القليل من اللغة العربيةللتحدث بلغة أجنبية وىي اللغة العربية حتى يتمكنوا م

  2أي كخبير ومالك لنفس اللغة.

معهد رحاب العلم على أساس الاجتماع الذي عقد مع معلمي اللغة العربية في 

، أي في قول مفردات اللغة العربية ثم كتابتها. ، تكمن الدشكلة في الطفلفانديغلانج 

  3ما يقال وما ىو مكتوب. ىناك اختلافات فقط بين

، ومن الدشكلات في تدريس مهارات لغة يوميةإن اللغة العربية ليست ، فثموب

بتعلم اللغة العربية بحيث يواجو الدعلم صعوبة في  تلاميذالكتابة ىي قلة اىتمام ال

. وأيضًا من قلة الوسائل التعليمية الدقدمة يذتلممطابقة الجملة الأصلية مع ما كتبو ال

قر الدعلمون أيضًا إلى التفاعل من الدعلمين والبنية التحتية المحدودة في ىذه الددرسة. يفت

، لم يفهم الطلاب الدرس الذي جعلو كسولًا في كتابة التدريبات الطلاب. لذلكمع 

 العربية. ونعتقد أن ما كتبوه ىو الصحيح.

بما في ذلك الحاجة إلى استخدام الإعلام كداعم للتعلم الطلاب وأنشطة التعليم 

، الدتوسطة: كلمة الوسائط ىي صيغة الجمع للكلمة في كتابو انتويوالتعلم . وفقال در 
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فإن التعلم الذي يريد الدعلم تحقيقو ىو مهارات الكتابة . يتم إعطاء ممارسة الكتابة 

معهد رحاب العلم  4الإستماع والكلام والقراءة . ممارسةىذه من حيث الدبتدأ بعد 

تعلم باستخدام م والىو ىدف الباحثة في تطوير استخدام أنظمة التعليفانديغلانج 

. لأنو ينظر من التعليم إلى أن نقص الوسائل التعليمية ىو الحد الوسائل التعليمية

 سيؤدي ذلك إلى نقص في تعلم . في سل سالمقصى صيغة الجمع للكلمة الدتوسطةالأ

علم يكون مصدر التعلم إلا ، لأنو في عملية القة التالطلاب وسيؤثر على نتائج التعلم

لغز الكلمات الدتقاطعة ىي لعبة الكلمات التي ( .  ۸۰۰۲اكرة الصيد فرواد ) . ذالدعلم

 كلتتكون عادة من الدساحات الصندوق الأسود فار درد والأبيض ثم علينا ملء  

 5کلمة .  ليالدربعات متوفرة بحرف واحد وىو في وقت لاحق سو ىا اخرون تشک

ووضع علامة التقييم فب ة عندما يفهمون عن الذجاء الصحيح، مهارت الكتاب

عملية تعليم الكتابة تستهدف  6.م الحروف والكلمات بطريقة الجيدة، ورسمواضعها

 7، والتي سنشير إليها إشارات سريعة لضرورة بما ىي :تكوين الدهارات والقدرات التالية
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، جيدة اضحا ودقيقا يجعلها سهلة القراءةالدهارات في رسم الحروف رسما و  ( أ

 . الفهم

الدهارة في كتابة الكلمات كتابة توافق القواعد الإملائية الدتعارف عليها  ( ب

 لغويا.

ر القدرة على تكوين العبارات والجمل والفقرات التي تؤدي الدعاني والأفكا ج( 

 . التي يريد الكتاب أن يعبر عنها

 .تقتضيو طبيعة كل ألوان الكتابة د(  القدرة على تنظيم الأفكار تنظيما جيدا

 ئلة البحثأس . ب

في مهارة الكتابة  (Windmill)تطوير وسيلة تعليمية طاحونة ىوائيّة كيف  .1

 ؟ معهد رحاب العلم فانديغلانج في 

 (Windmill)تطوير وسيلة تعليمية طاحونة ىوائيّة  كيف فعالية استخدام .2

 ؟معهد رحاب العلم فانديغلانج في مهارة الكتابة في 

 أهداف البحث . ج

 ىذا البحث فهي : أما الأىداف البحث من



في مهارة الكتابة  (Windmill)لدعرفة تطوير وسيلة تعليمية طاحونة ىوائيّة  .1

 . معهد رحاب العلم فانديغلانج في

 (Windmill)لدعرفة فعالية استخدام تطوير وسيلة تعليمية طاحونة ىوائيّة  .2

 .معهد رحاب العلم فانديغلانج في مهارة الكتابة في

 فوائد البحث  . د

 :يلي كماىذا البحث فيو فوائد كثيرة  

 الفوائد النظرية .1

كنوز العلوم في تحسين جودة تعلم اللغة  من الدتوقع أن تقدم نتائج ىذه الدراسة

 العربية في مواجهة واقع الحياة الدستقبلية.

 الفوائد العمليّة  .2

 رسةللمد . أ

 كما معلومات إضافية لتشجيع الطلاب في تنفيذ تعلم اللغة العربية.

 ةسللمدر   . ب



 ر سةددة اللغة العربية ويمكن الددكمرجع يطور الدعلم استًاتيجية تعليمية لز

مناسبة لجميع الأحوال استخدام ىذه نتائج كالوسيلة التعليمية في مهارة الكلام 

 والأماكين.

 للطلاب . ج

وتحسين دافعهم لتعلم اللغة أضف معارف الطلاب حول تعلم اللغة العربية 

 . التلاميذ عن التًكيب في مهارة الكلامالعربية ويفهم 

 للباحثة . د

في تطوير الأفكار العلمية الدتعلقة بتعليم اللغة  باحثةكمحاولة من قبل ال

 العربية.

 أساس التفكير  . ه

التعليم أو التدريس ىو تصميم منهجي للمهارات )الخبرة( يهدف إلى مساعدة 

الطلاب على إجراء التغييرات الدطلوبة في الأداء. وىذا يعني إدارة التعلم بقيادة الدعلم. 

ىذا ىو الدقصود علميا ويتم تنفيذ المحطة والإشراف عليها من قبل أعضاء ىيئة 



و موجهة لدساعدة الطلاب على تحقيق نتائج ونتائج التدريس في الدؤسسات التعليمية أ

 8التعلم الدستهدفة.

في صدر الإسلام لم تكن علوم اللغة مدونة لأنّ لسان العرب كان فصيحاً في 

الإعراب، والدعاني، والبيان، وعندما بدأت الفتوحات الإسلامية ودخل الإسلام الكثير 

لفساد على اللسان العربي، وألذم الله من غير العرب، كثر اللحن في الدفردات، ودخل ا

علماء العرب وضع القوانين للغة العربية التي ىي لغة القرآن الكريم، وحفظ اللغة ىي 

من حفظ الدين وتم تدوين اللغة العربية في أربعة علوم ىي النحو، واللغة، والبيان، 

 9والأدب.

ح الخارجي مثبتة على السط الحديثة على سيارات تحتوي بعض أكبر عجلات

، مع لزركات كهربائية لتدوير كل سيارة بشكل مستقل لإبقائها في وضع للحافة

مستقيم. يشار إلى ىذه العجلات في بعض الأحيان بعجلات الدراقبة ويشار إلى 
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، يتم استخدام ىذه الأسماء البديلة أيضًا سياراتهم باسم كبسولات. ومع ذلك

 10هة نحو الجاذبية.للعجلات ذات السيارات التقليدية الدوج

، الوسائط التي يتم تشكيلها مثل سيارة للعب في ملعب حيث على سبيل الدثال

، سيُطلب من الطفل ة، لذا إذا توقف ىناك في الصورةسأحل لزلو في كل غرفة صور 

 إصدار جملة باللغة العربية.

 و.     تنظيم البحث

 ث ينقسم إلى خمسة أقسم :حتنظيم الب

أىداف و  ،أسئلة البحثو  ،خلفية البحث وتشمل مقدمة.:  باب الأولال

 .  حث وتنظيم الب ،أساس التفكيرو  ،فوائد البحثو  ،البحث

طار النظاري للبحث.  ويشمل على  الدباحث تطوير الوسيلة الإ:  ثانيباب الال

طاحونة مفهوم و  ،وسائل التعليمية مفهوم: (Windmill)طاحونة ىوائيّة 

مزيا و  ،(Windmill)طاحونة ىوائيّة خطوات و  ،(Windmill)ىوائيّة 

. (Windmill)طاحونة ىوائيّة عيوب و  ،(Windmill)طاحونة ىوائيّة 
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 ،أنواع مهارة الكتابةو  ،الكتابةمهارة أهمية و  ،الكتابة هارةممفهوم 

 .لدرحلة مهارة الكتابةاو  ،خطوات مهارة الكتابةو 

إجراءات ، و منهجومدخل البحث و  منهج البحث. ويشمل : الباب الثالث

 ،ولرتمع البحث وعينتو ،موقع البحث وموعده، و البحث والتطوير

 ب تحليل البياناتيلاأس، و ب جمع البياناتيلاأسو 

وسيلة  : تحليل البيانات. وتشمل على وصف البحث، تطوير الباب الرابع

 ،معهد رحاب العلم فانديغلانج في (Windmill)تعليمية طاحونة ىوائيّة 

معهد رحاب العلم  في (Windmill)طاحونة ىوائيّة  فعالية تطويرتحليل 

 .فانديغلانج

 . وتشمل نتائج البحث والدقتًحات .: خاتمة الباب الخامس
 


